

现代快报斡旋 潘潘顶替吴倩文 江苏保住舵手名额



潘潘近照

昨天,记者从奥运舵手选拔主办方得到消息,奥运舵手80强正式名单已经出炉。最终确定在云南赛区参加新一轮选拔的江苏选手为李哲和潘潘。

李哲是之前就确定了的选手,而潘潘顶替了之前入围的江苏选手吴倩文。原来,今年年底吴倩文将面临研究生二年级的选题考

试,如果放弃将意味着她会影响到自己导师下一年的工作并将延期毕业,而奥运舵手主办方在公布选手名单前也声明过,80进20的电视选拔阶段将进行两个月左右,如果选手不能保证时间的,可以退出,将由江苏所在东部赛区的十名候选人中选出一名替上。

但是,因为东部赛区的

候选人中没有江苏选手,为了保住江苏的这个名额,现代快报作出了很大努力,不断和主办方的有关负责人进行商量。正巧,主办方挑中的候选人也因为无法空出时间而放弃了机会。这样,主办方最终决定将江苏选手参加网络挑选的资料拿出重新审核,最终决定了各方面表现都不错的潘潘。

在得知自己幸运入选之后,潘潘激动地在电话里大叫起来,“太好了,我真的太高了。”潘潘告诉记者,她一定会珍惜这次来之不易的机会,好好表现。至于后面的选拔会遇到什么,潘潘坦言,“不敢多想。我现在只希望每一步都能走好,走稳。”对于潘潘的入选,吴倩文也感到很高兴,“虽然我不能代表江苏去参加奥运舵手的选拔,但是我希望另外的江苏人可以得到这个机会,祝潘潘在后面的比赛中一切顺利。”

快报记者 袁媛

奥运舵手 80强诞生

“CCTV 奥运舵手选拔”经过海选阶段和310进80阶段,12月8日,奥运舵手80强名单正式出炉,选手将分赛区在云南进行新一轮的角逐。

该项目是由中国国家体育总局和中国中央电视台主办、太合传媒投资有限公司协办的大型奥运公益活动,它将从所有中国国籍的普通百姓中,为中国赛艇队选拔舵手,参加北京2008年奥运会,搏击奥运金牌。“平民奥运冠军”的诞生将成为可能,这将成为奥林匹克运动史上的空前亮点。

经过激烈的竞争,全国选拔出的80名选手,从中产生20强,进行短期训练,决出两男两女成为参加奥运会的候选人,进入国家队开始随队集训。这是选手们为实现奥运梦想所迈出的重要一步,国家队的门将在这里向他们打开。快报记者 袁媛

三大联赛强势统治 欧冠拒绝冷门

红魔依旧美丽

赛前,当狂人穆里尼奥诅咒曼联的时候,弗格森在笑。深邃的老特拉福德球场内,穆里尼奥的葡萄牙兄弟看上去怎么也不会是对手。

一片红色海洋,本菲卡队迎来了一个梦幻般的开局,接过西芒的妙传,年轻的尼尔森打进了一粒匪夷所思的远射,精彩而诡异,把火热的老特拉福德变得滚烫。穆里尼奥一定在“坏笑”,因为他的同胞已经把曼联逼向了死亡边缘。电视镜头自然而然地给了弗格森,他很镇静,嘴里还在嚼着什么。

此后的曼联睁开了睡眠,猛然醒来之间,你会发现这简直就是半场攻防演习,曼联人的进攻如同水银泻地一般。吉格斯、斯科尔斯、鲁尼、小小罗、萨哈肾上腺激素开始膨胀,把葡萄牙人逼得有些喘不过气来,就连意大利射手米科利也只能龟缩在自己的半场。曼联人的努力终于在中场哨声吹响的一刹那收到了回报,吉格斯的任意球成就了中卫维迪奇,当初弗格森把这位塞尔维亚人带到曼联的时候,很多人都不屑,现在维迪奇已经把英格兰国脚布朗挤到了替补席上。

下半场,依然是曼联人的天下。33岁的吉格斯又奉献了一场精彩演出,我至今还记得他初出茅庐时的情景,一头卷发,速度像风一样,如今的他已经“减速”,但刀还未钝。

其实就阵容而言,这个赛季曼联在豪门当中不算强大,但红魔的气质还在,弗格森把曼联推到了一个高度,我喜欢叫他“红魔高度”,所以当你看到埃夫拉、奥谢、维迪奇时,你根本看不出他们的粉嫩,他们与鲁尼、小小罗一样已经融入了红魔血液。红魔是一个整体,能分能合,这样的曼联才可怕。

快报记者 吕远

意西英集团军

欧足联根据五年间各大联赛球队的欧战成绩算出的总分显示,原先的五大联赛已经被分裂成为意西英一档,法德为另一档的局势。这在今天的冠军杯中得以体现。

小组赛中表现最出色的应当要数英格兰球队,四支参赛豪门全部获得小组第一。阿森纳和曼联在开局顺利的情况下,出线颇费了一番周折,这也凸现出两支足球队应付多线作战的能力有所欠缺。

意甲三支球队跟英超球队相比显得状态一般,国米的不稳定,AC米兰的低迷以及罗马稍欠火候,让他们看起来都不具备冠军相。

西甲入围三强中表现最稳定的反而是瓦伦西亚,在新帅调教下卷土重来的“蝙蝠军团”拥有超强的战斗力。成功突围的巴塞罗那在埃托奥等猛将回归之后,将重新进入胜利轨道,相比之下卡佩罗

的皇马或许该指望冬歇期间的引援成功与否。

里昂拜仁虎视眈眈

在法甲和德甲联赛中,分别有两队和一队突围,其中里昂和拜仁都获得了小组第一而且均保持不败,从而拥有了下一阶段淘汰赛上先客后主的优势。

里昂被行家认为是冠军热门的原因是因为他们经过几年欧冠的锤炼,也的确到了开花结果的时候了,别忘了他们刚刚开创了法甲历史最佳开局,一骑绝尘的里昂已

在用替补阵容应付联赛了。

拜仁慕尼黑自2001-02赛季以来首次获得小组第一,让德甲老大为之一振,德国人的主场向来都是鬼见愁,16强抽签谁也不愿遇上这支劲旅。

另外一支出线球队里尔已经是连续第二年进军冠军联赛16强了,但是跟安特莱赫特争夺小组第二的现实,证明了他们的水准还不足以走得更远。

三匹黑马脱颖而出

三支非五大联赛球队再次挤进了16强行列,它们是埃因霍温、凯尔特人和波尔图,经过小组赛检验,他们的实力跟顶级强队的差距并不大,像埃因霍温和凯尔特人都是提前获得了小组出线权。

这三支球队的共同点都是在进攻上拥有一些法宝,比如凯尔特人的定位球,波尔图的边锋战术,即便在16强会战中遇到强队,三匹黑马也并非是可以随便欺负的鱼腩。

汤姆

【世界杯】

2010年亚洲4.5席

□新华社日内瓦12月6日体育专电(记者 杨伶)国际足联执行委员会6日在苏黎世总部举行会议,就2010年南非世界杯的比赛时间和参赛席位分配问题作出了最终决定。

南非世界杯将于2010年6月11日至7月11日举行。参赛席位的分配与今年德国世界杯相同,即欧洲13席,非洲5席,亚洲4.5席,南美洲4.5席,中北美洲和加勒比海地区3.5席,大洋洲0.5席,加上东道主南非1席。

国际足联当日发表公报称,南非世界杯预选赛非洲区比赛将于2007年10

月13日开始,南美洲预选赛将于2007年9月至10月开始,亚洲、欧洲、中北美洲和加勒比海地区预选赛的日程未定。

国际足联执委会同时宣布,2010年南非世界杯决赛阶段比赛分组抽签仪式将于2007年11月23日在南非德班举行。

国际足联同时表示,按照世界杯轮流举办的原则,南美各国现在可以递交申办2014年世界杯的申请。执委会称,如果只有一个国家申办而其条件又符合标准的话,申办程序将加速。按照计划,国际足联将于2007年11月宣布2014年世界杯的举办国家。



姚明:下次我绝不失手……

【NBA】

“姚麦”双引擎熄火

火箭终结两连胜

上一场比赛中状态神勇的“姚麦”双核却于昨天同时陷入低迷状态,在北京时间昨天进行的火箭客场挑战森林狼的比赛中,火箭以84:90被森林狼击败,此前两连胜纪录被终结。是役姚明19投5中,麦蒂21投5中,两人合起来仅仅40投10中,命中率(25%)不及三成。

火箭在比赛开始就取得了领先,第四节也曾夺回优势,但他们在进攻方面始

终陷入困境,球队核心“姚麦”的手感都很差,双引擎的熄火导致他们客场不敌森林狼。姚明出战41分钟,得到14分、4次助攻、2次盖帽,他还贡献了8个篮板,但其失误高达7次。而麦蒂也只得14分。

赛后姚明做出了自己的反应,他表示:“我可以说的就是,下次我一定会将那些投失的皮球投进。”

新文

【三星杯】

常昊昌镐会师决赛

□快报讯 三星杯半决赛昨天在韩国结束。中国棋手常昊九段和韩国棋手李昌镐九段双双击败徐奉洙九段和白洪淅五段,如愿会师决赛。

急于扳回一局的徐奉洙执黑先行,他从比赛一开始便出手强硬,率先在棋盘右上角挑起战斗,却把上边和右边的白棋都跑“厚”了。执白的常昊在序盘阶段就夺取到主动权。黑53手强行打入右边白阵,使自己

处境更为险恶。至182手,闯入中腹的黑龙被歼灭,徐奉洙无奈认负。

两名韩国棋手之间的比赛非常激烈,执白的白洪淅把李昌镐拖进乱战,双方目数相当,最终李昌镐凭借借子功夫战胜对手。

自1997年至今,常昊对李昌镐的成绩仅为6胜20负,明年1月22日、24日、25日举行的三星杯决赛,将是常昊洗刷他与李昌镐的10年恩怨的最佳机会。(夏雨)

省全民健美操赛落幕

□快报讯(记者 袁媛)由国家体育总局体操运动管理中心、中国健美操协会、江苏省体育局主办,江苏省社会体育管理中心、江苏省健美操协会承办的“浩沙杯”2006年全国健美操大众锻炼标准大赛(江苏分赛区)暨2006年江苏省全民健身运动会

“天目湖信息港杯”健美操比赛在溧阳落下帷幕。

来自全省24个单位、近300名运动员参加了本次比赛。参加比赛的运动员年龄最小的仅6岁,年龄最大的已经52岁。获得大众锻炼标准大赛的各组别前二名运动员将有机会参加12月下旬举办的全国总决赛。

省“八十分”比赛结束

□快报讯(记者 袁媛)近日,江苏省社会体育管理中心主办的“金榜杯”江苏省扑克牌八十分比赛在南京东华山饭店隆重举行,来自全省20支代表队的近150名选手参赛。经过

激烈的角逐,南京铁路东机务段的谷毛腾、彭来顺,扬州教院的谈永祥、朱亚平和南京铁路东机务段的陈党忠、冯红蔓分获双人赛前三名。南京铁路东机务段、淮安“今世缘”、南化公司夺得团体前三名。

欧冠战报

- 里昂 1:1 布加勒斯特星
- 基辅迪那摩 2:2 皇马
- 曼联 3:1 本菲卡
- 哥本哈根 3:1 凯尔特人
- 波尔图 0:0 阿森纳
- 汉堡 3:2 中央陆军
- AC米兰 0:2 里尔
- 安德莱赫特 2:2 雅典 AEK

鲁尼大吼庆祝晋级